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"Aoxrnon 7.1: 'BEoww A= (1,2,4) xa. B = (—1,0,3) d0o onuela 610 yopo.
o) Beelte wa napopetoxt| nopdotaon tne eudeiog mou toupvd and o onueion A xou B.
B) Beelte pla mapopetet mopdotact) Tou evdiypoppou TUAUaToc we apyh to A xau téhog to B.
v) Beeite wio nopapetpn| napdotoon e evdeiog mou moupvd omd to B xon elvon xddetn otny
evdela mou moupvd and ta A xau B.
8) o6 eivan 10 pé€oo tou evdiypoupov TUARUTOS Pe dxpo T A xou B;

"Aoxrnon 7.2: 'Eow i =(1,0,0), j = (0,1,0) xou k = (0,0,1). Bpeite ta axdrouda:

(i4+5)x (i—34), J-(ixk), (i+7)xk
‘Aoxnon 7.3: Eotw duviopato a = (1,3, —1) xou b = (3,0,1). Ilpocdiopiote éva didvuopa ¢ € R3
t€tolo wote a-c=0xa b-c=0.
‘Acxnon 7.4: 'Eotw a, b, ¢ € R3. Aceife 6t

ax(bxec)=(a-c)b—(a-d)c

‘Aoxnor 7.5: Abveton ) xounOhn 7 : R — R? pe 7(t) = (¢, 1+t2) yioa xdde t € R. Bpelte 1o onpela
e xaumOANG ota onolo ta (t) xou r’(t) elvon xddeta.

‘Acxnon 7.6: Alvetor nxounOdn r : R — R3 pe r(t) = (2 —t + 1,13 — t + 2,sin(7t)) vy xdde
t € R. Acei€te 6T n xoundhn téuver Tov eautd e oto onueio P = (1,2,0), xou Bpeite to eqantoueva
dlavOopata oto onpeio P.
‘Acxnon 7.7: Abveton 1) xopnohn 7 : [0,00) — R3 pe r(t) = (2cos(t), 3sin(t), 4t) yio x&de t > 0.
Bepeite tg > 0 té1010 OoTE TO PAXOC TNE XAUTOANG 7 omd To apywd onueio r(0) uéypt to r(ty) vo etvon
(oo pe 5.

Tpomonoinon: O napandve TONOC 0dNYel 0E OAOXATPWUA TOU BeV UTopel Vo UTOAOYLOTEL GE XAELOTN
woppy. Aoxudote va Aoete v doxnon ue: 7(t) = (2 cos(t), 2sin(t), 4t) yio xdde ¢ > 0.
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